
Pünkösd Pozsony Prága 

 

Három nap, 21 résztvevő, rengeteg élmény – így telt a Pécs 1 posta DPSE csapatának 
pünkösdi prágai kirándulása. Az út nem csak városnézésről szólt, hanem közösségről, 
kihívásokról, mozgásról és jó hangulatról is.  

 

Utazásunk első állomása Budapesten át Pozsony volt, ahol rövid városnézés során 
megismerkedtünk egykori fővárosunk történelmével, jeles eseményeivel, csodaszépen 
megőrzött főúri palotáival, izgalmas történeteivel. És természetesen - ha már 
Pozsonyban jártunk - a pozsonyi kifli sem maradhatott ki! Már itt elkezdődött a sportos 
és kreativitásban bővelkedő kihívások sora: mindenkire egyéni, az út végére megoldandó 
vicces, játékos feladat, emlékezetes próbatétel is várt.  

 

A fő úticél természetesen Prága volt, ahol a szállásunk az Óváros egyik leggyönyörűbb 
épületében volt, kevesebb, mint két percre a Károly-hídtól; így a vibráló városközpontban 
sétálhattunk a néhány hajnali korán kelő mellett pirkadatkor és a lenyűgöző város esti 
fényei között is barangolhattunk éjszakába nyúlóan. A hétvége alatt a város legismertebb 
látnivalóit idegenvezetés, majd old’s mobil túra keretében fedeztük fel: garantált volt a 
napi 25-30 ezer lépés és az ámulat, amit ez a város nyújtott. Bejártuk a „kötelező” 
Óvárost, a Károly-hidat, a Várnegyedet és a Kisoldal kis utcáit. A sportkörös szemlélet itt 
is megmutatkozott: több kilométeres gyalogtúrák, lépcsők, emelkedők, milliónyi 
macskakő és izgalmas városfelfedezés tette igazán aktívvá a programot. 

 

A kirándulás egyik legnépszerűbb része a prágai gasztrotúra volt, ahol a cseh konyha 
különlegességeit is megkóstoltuk és a város legrégebbi, máig folyamatosan működő 
sörfőzdéjét is meglátogattuk, ahol 7 évvel Amerika felfedezése után már készítették ezt a 
nedűt. A közös vacsorák és a beszélgetések tovább erősítették a csapat összetartását.  

 

Az út során több játékos és sportos kihívást is teljesítettünk, amelyek sok nevetést és 
emlékezetes pillanatot hoztak. Hazafelé Brno érintésével folytattuk az utat, majd a 
romantikus lednicei kastély egyik legöregebb fájának árnyékában került sor a kihívások 
értékelésére, ahol közösen felidéztük az elmúlt napok legviccesebb és 
legemlékezetesebb pillanatait. A három nap végén mindenki rengeteg élménnyel 
gazdagodva, energiával feltöltődve tért haza. Ez az út ismét bebizonyította, hogy egy 
városnéző túra is nemcsak a mozgásról szól, hanem közösségről, élményekről és közös, 
maradandó emlékekről is… Pozsony és Prága pedig szerelem lett… 
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